

# 郭晓冬:不会为了儿子多挣钱

本报记者 邱祎 实习生 王洪靓

在央视八套刚刚播完的电视剧《成长》中,山东籍明星郭晓冬饰演了一位骨子里有不服输的韧劲的空军飞行员,颇受好评。近日,郭晓冬接受记者专访时表示,今年上半年一直在忙话剧《钢的琴》,演话剧是想跟自己“较劲”,因为前几年涉足商业片太多,今后会把更多精力放在话剧和艺术片上。



## 演话剧磕掉半颗牙

“从今年1月份开始就一直在准备话剧《钢的琴》,没有接其他戏。”郭晓冬说,他花了很多心血排练《钢的琴》。“完全是小学生水平,刚开始对话剧一窍不通,就知道要扯着嗓门喊台词,后来一遍遍修正琢磨,慢慢像点样了。”为了演这部话剧,郭晓冬还磕掉了半颗牙。“剧中有一幕喝酒的戏,是淑娴把

连小学生都谈不上,最多是一个幼儿园学生。演到现在,虽然他相信自己也可以站在舞台上,但还是会胆怯。

话剧《钢的琴》之前已经在全国多个城市巡演,10日晚在临沂的演出是巡演的倒数第二场。“这是我家乡争取来的,我希望家乡的父老乡亲能检验我的演出,排练这部戏时我哭了无数次,演了十几年影视剧加到一起,也没有这次哭得多。”

## 生活中是超级宅男

出身农村,高中辍学,做过清洁工、快递员、伐木工、建筑工,跑过龙套,开过火锅城,像千千万万个小镇青年一样,郭晓冬怀揣梦想,努力打拼,最终扎根城市,他的经历堪称励志经典。在接受采访时,郭晓冬经常被问到过去的经历。他说:“我很愿意谈自己的过去,这没什么不光彩,我能给大家传递正能量,这很值得骄傲。”

在现实生活中,郭晓冬和妻子程莉莎有一个两岁多的儿子,婚姻幸福。当被问及近年接了很多戏是不是为了儿子时,郭晓冬连连否认。“他以后也有能力赚钱,我不需要为他留下多少钱,我要给他留下的是面对生活的勇气和智慧。”

郭晓冬说,不工作的时候,他是个超级宅男,每天回家带孩子去游乐场玩玩,跟老婆一起出去转转、吃吃饭。“太太是奉献型的,为家庭、为我放弃了很多,我很感激她,在娱乐圈能有平静幸福的生活,我觉得很幸运也很知足。”



## 《非诚勿扰》伤情连连 乐嘉摔伤虎口被缝八针



本报讯 继前不久孟非不慎从舞台摔下导致骨折后,8月11日,乐嘉录制《非诚勿扰》时,从通道前往嘉宾坐席途中不慎摔倒,据工作人员透露,乐嘉大拇指虎口有一道3厘米的深度划伤,被送往医院缝了8针,但并没有伤及骨头。

今年《非诚勿扰》可谓多灾多难,主持人孟非和乐嘉相继摔伤。据悉,11日下午《非诚勿扰》在南京录制,由于中场休息时间比较紧张,乐嘉一路小跑从通道前往嘉宾坐席途中不慎摔倒,右手虎口受伤,有一道3厘米长的深度划伤,血流不止。现场一位学护理的观众帮忙简单包扎

处理后,乐嘉重新上场坚持录制节目。节目录制结束后,工作人员带乐嘉到医院检查,其右手伤口缝了8针,幸好没伤及骨头。随后,他坚持录制了第二场节目。

有网友表示,《非诚勿扰》连续发生两起摔伤事故,舞台安全系数不高,“听说不是要改版吗?正好把舞台换了得了,这样就安全了。”

对于网友的疑问,江苏卫视总编室主任刘小姐解释:“孟非和乐嘉其实都不是摔下舞台受伤的,孟非是躲摄像机不慎摔下台阶,而乐嘉是小跑时不小心摔倒。至于换舞台,我们一直在对《非诚勿扰》的舞台进行升级和优化。” (王尚)

## 吕薇伦敦个唱华丽上演

本报讯 8月11日,著名歌唱家吕薇在英国伦敦哈克尼帝国剧院Hackney Empire成功举办了“中国红 江南绿”——2012放歌奥运吕薇伦敦音乐会。作为一名文化传播使者,吕薇将中国最美的声音带到了伦敦。她不仅演唱了《茉莉花》、《化蝶》等传统民歌,还演唱了《我和你》、《永远的朋友》等奥运歌曲,经典的旋律也引起了现场观众的强烈共鸣。男高音歌唱家罗伯特·安东尼·葛迪尼、钢琴家让·保罗·普纳以及英国童星罗楠派克等与吕薇进行了精彩的跨界合作。

“中国红 江南绿”吕薇伦敦音乐会“2012伦敦奥运会中国文化交流周”的重点项目之一,也是吕薇继去年意大利米兰音乐会后,再度携手顶级主创团队打造的又一经典之作。音乐会由中央电视台著名导演杨东升担任总导演,著名策划人、撰稿人朱海担任艺术顾问,担任音乐会指挥的是意大利米兰新斯卡拉歌剧院客座指挥、澳门交响乐团音乐总监、首席指挥家吕嘉。音乐会还邀请到了当今世界最优秀乐团之一的英国爱乐乐团进行现场伴奏。

(新华)



## 李宗盛做美食评委不怕质疑



和前奏,哪个搭哪个,关系也很巧妙。”

英国原版节目《Master Chef》中的三位评审几乎都是米其林大厨,可以说是真正意义上的“顶级厨师”。但中国版的节目中,担任评委的李宗盛与厨师不沾边,因此遭到不少网友质疑。面对质疑,李宗盛并不在意。他表示,其实做饭与唱歌一样,比如他唱的《鬼迷心窍》,表达的是人生的经历和情怀,是人生的某个片段,吃东西其实也一样,“希望通过这档节目,让大家找到烹饪的价值。”

对于之前曹可凡爆料,他留给女儿的嫁妆是三口锅时,李宗盛表示:“这三口锅是我平时为她们做饭的锅,等女儿们将来出嫁时,这就是最好的嫁妆,让她们永远记住爸爸做的饭菜的滋味。”

本报讯(记者 邱祎) 暑期档内地荧屏音乐选秀节目井喷,歌星们都忙着当起了评委。作为“音乐教父”的李宗盛竟然反其道而行之,在《顶级厨师》做起了美食评委。对于这次转型,在近日的上海媒体见面会上,李宗盛表示很适应,“做菜要看火候和时间,要放菜放调料,哪个先哪个后都很讲究,这和我们玩音乐一样,音乐有配乐

## 《木府风云》再登央视

本报讯(记者 任磊磊) 40集民族历史大剧《木府风云》在央视电视剧频道播出后社会反响热烈。应观众的要求,该剧将于8月13日在央视综合频道黄金档重新播出。

《木府风云》由中央电视台、中共云南省委宣传部、云

南电视台等联合出品,蒋晓荣任总制片人,著名演员于荣光担任监制、导演并主演,潘虹、吕良伟、朱晓渔、秋瓷炫、苏倩薇等中韩知名演员领衔主演。该剧讲述了明代云南纳西木氏土司统治时期,木氏家族内部上演的家国情怀的故事。